
職  種：事務職 
採用年度： 令和２年度 

性  別： 男 

●たつの市を志望した理由は？ 

 私は、前職では県外の市役所に勤めていましたが、関西に戻って働きたいという思

いから、たつの市役所に転職をしました。たつの市を志望した理由は三つあります。

一つ目は、前職での経験を生かして働きたいと思ったこと、二つ目は、比較的田舎な

街で暮らしたいと思っていたこと、三つ目は、たつの市の採用試験（民間企業等経験

者）が、県外からでも受験しやすい日程で行われていたことです。 
 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

 職員の給与や福利厚生に関する仕事をしています。毎月の給与の支給処理をはじめ、

健康保険証関係の手続や公務災害補償の手続など、市民のために働く職員が、安心し

て普段の仕事に専念できるように努めています。 
 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

 職員から依頼された手続を無事に終え、「ありがとう」と感謝の言葉をかけていただ

いた時にやりがいを感じます。また、給与に関する仕事では、支給処理だけでなく、予

算との過不足を計算して市議会に対する補正予算要求書を作成するなど、緻密な作業

が必要となることがありますが、終えた時は安堵すると同時に、自分自身の成長を実

感できます。 
 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

 市役所は、様々な種類の仕事を経験できる職場です。市民の方のために働くと同時

に、その過程で様々なことを学べるので、経験を積めば積むほど視野が広がり、自分

自身の成長を実感できます。現在は、新型コロナウイルスにより、就職活動がますま

す難しくなっていることと思いますが、市役所に新しい風を吹き込んでくれる皆さん

と一緒に仕事ができることを楽しみにしています。 
 

  



職  種：事務職 
採用年度：平成３１年度 

性  別：女 

●たつの市を志望した理由は？ 

 たつの市の学校に通っていたこともあり、たつの市には思い出がたくさんあります。 

 思い出のつまったたつの市を、より魅力のあるまちにしたいと思い、志望しました。 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

 ・児童手当に係る事務、 

・出生祝金支給事業 

 ・子どもの遊び場用遊具等設置事業 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

 ・本課の業務である、児童手当制度等について知識を得たとき 

 ・窓口対応で、感謝されたとき 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

 市役所の業務は多岐にわたりますが、どの部署に配属されてもやりがいのある仕事

ばかりだと思います。また、周囲の方々が支えてくださる、働きやすい環境です。一緒

に働けることを楽しみにしています。 

  

職  種：事務職 
採用年度：平成３１年度 

性  別：男 

●たつの市を志望した理由は？ 

 幼少期に家族と一緒にたつの市を訪れる機会が多くあり、その時に見た美しい風景

が大人になった今でも鮮明に記憶に残っています。美しいたつの市に関わる仕事をし、

より多くの人にたつの市の良さを知ってもらいたいと思ったことがきっかけです。 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

 情報関係の仕事しており、主に情報資産（パソコン、ネットワーク機器等）、各種シ

ステムの運用・管理や新システムの導入等に携わっています。その他には、観光客の

方向けに観光地Wi-Fiサービスの運用なども行っています。 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

 自分が担当している業務を苦労しつつも無事に完了させることが出来た時はやりが

いを感じます。一番やりがいを感じるのは、自分が導入したシステムやサービス等に

対して、お褒めの言葉をいただけた時です。 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

 たつの市は本当に魅力の多い都市です。たつの市の魅力をより多くの人に伝えてい

くために、ぜひお力を貸してください。もし、一緒に働く機会がありましたら、同じ志

を持つ仲間として、より良いたつの市を目指して一緒に頑張りましょう！ 



職  種：技術職（土木） 
採用年度：平成２９年度 

性  別：女 

●たつの市を志望した理由は？ 

小京都の古き良き街並みや四季折々の伝統行事があり、風情を感じる素晴らしい自

然環境に魅力を感じました。その環境に囲まれ、自然を守り景観保全に関わりたいと

思い志望しました。 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

 道路の新設工事や河川工事の計画設計をしています。地元の請負業者との立会や打

合せを行い、円滑に工事が進むように施工管理を行っています。 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

 ・自分の担当した現場が完成したとき 

 ・ゲリラ豪雨などの自然災害時に災害復旧工事を担当し、地元の方々から感謝の言

葉を頂けたとき 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

 風通しがよく、働きやすい職場です。より良いまちづくりができるよう、共に頑張

りましょう。一緒に働けることを楽しみにしています。 
 

  

職  種：保健師 
採用年度：平成３１年度 

性  別：女 

●たつの市を志望した理由は？ 

生まれ育ったたつの市に親しみと愛着を感じており、地域の人々の暮らしがより良

いものとなるよう貢献していきたいと感じたからです。 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

母子保健業務を担当しています。乳幼児健診や相談事業、訪問などを行い、妊娠期

から子育て期における家庭を支援しています。 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

不安や悩みを抱えて相談に来られた方が、相談対応後に笑顔で帰られる姿を見ると

やりがいを感じます。 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

業務を行う中でいろいろな相談を受け、自分自身悩むことも多いですが、優しくア

ドバイスをしてくださる先輩方がいて心強いです。皆さんも一緒にたつの市で頑張り

ましょう。 

 

 



職  種：司書 
採用年度：平成３１年度 

性  別：女 

●たつの市を志望した理由は？ 

季節によって移り変わる豊かな自然と、風情ある街並みに魅力を感じ、また、県内

でも有数の古い歴史を持つたつの市の図書館で働きたいと思い、志望しました。 
 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

 市立図書館で司書として働いています。カウンター業務や、調査相談、行事の企画

や広報、事務作業など仕事は多岐に渡ります。また、地域の図書館員として、郷土資料

の把握や理解に努めることも重要な仕事です。 
 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

 その人の希望にぴったりの本を手渡せたときは、やりがいを感じます。「薦めてもら

ったこの本、すごく良かった」と声をかけていただいたときは、本当にうれしく思い

ます。ほかにも、利用者のお子さんに顔を覚えていただき、図書館の外でも笑顔で手

を振ってもらったときは、たつの市で働いていてよかったなあと感じました。 
 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

 不安に思うことや分からないことがあっても、周囲の先輩方が手助けしてくださる

おかげで、安心して働くことができます。市民の方々も温かく応援してくださるので、

もっと役に立ちたいと思えます。皆さんもぜひ、たつの市で一緒に頑張りましょう。 
 

  



職  種：保育教諭 
採用年度：平成３１年度 

性  別：女 

●たつの市を志望した理由は？ 

 私は以前、他市の幼稚園で働いていました。 

たつの市が子育てしやすい環境づくりに力を入れていることや職場での協力体制が

充実していることを知り、とても魅力を感じました。 

たつの市の一員として働きたいという思いから志望しました。 
 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

 ５歳児の担任をしています。子どもたちの興味に合わせて、集団遊びをしたり、製

作をしたりして保育を膨らませています。 

１号認定児降園後、２・３号認定児が１８時までいるので、職員が交代で保育に入

りますが、保育計画の立案、お便りの作成、連絡帳の記入、翌日の保育の準備、行事の

準備、事務処理、環境整備などを行っています。 
 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

 できなかったことができるようになったときの園児の満面の笑顔を見たり、保護者

の方と成長や喜びを共感したり、園児が「やってみる！」と諦めずに挑戦しようとす

る姿を見たりしたときにやりがいを感じます。 
 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

 たつの市で働くようになり、初めは不安や戸惑いもありましたが、いつでも相談に

のってくださる先輩方がおられ、とても温かい職場です。 

そして、子どもたちと過ごす毎日はとても楽しいです。一緒に頑張りましょう！ 
 

  



職  種：保育教諭 
採用年度：平成３０年度 

性  別：女 

●たつの市を志望した理由は？ 

少子化が進む中で女性の社会進出や核家族化が増加し、子どもを取り巻く環境は変

化しつつある現代、様々な保育ニーズに対応したり、様々な支援、環境整備を計画さ

れたりしていて、たつの市の理念に共感を持ったと共に、私自身、共働き子育て世代

となるので、通勤圏内であり、子育てと仕事の両立できる環境であると思った為。 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

私は、今、０．１歳児の担任をしています。個人差の大きい子どもたち一人一人の発

達や成長に合わせた配慮、環境を考え、ねらいをもって保育を行っています。子ども

が降園後は、事務処理や振り返り、保育の準備等をしています。 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

子どもたちの日々の小さな成長や出来なかったことが出来るようになっていて成長

を感じられた時、また、子どもたちと一緒に喜びや発見を共感し、たくさんの笑顔を

もらった時にやりがいを感じます。 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

悩んだ時や困った時、分からないことを親身に相談乗って優しく教えて下さる上司や先

輩方が側にいて働きやすい職場だと思います。ぜひ、たつの市で一緒に働きましょう。 

  

職  種： 保育教諭 
採用年度：平成３０年度 

性  別：女 

●たつの市を志望した理由は？ 

 生まれ育ったたつの市で、幼い頃からの夢であった保育士として働きたいという思

いが強くありました。また、私自身、公立の幼稚園・保育所を卒園しており、当時憧

れていた先生のようになりたいと思い、志望しました。 

●担当している仕事の具体的内容は？ 

 ３歳児の担任をしています。活動では製作やダンス、歌などに取り組んでいます。

天気の良い日は戸外で虫や花などの自然物を探したり、散歩に出掛けたりして過ごし

ています。子どもの降所後は保育室の掃除、玩具の消毒、明日の保育に向けての準備

などを行っています。 

●仕事上やりがいを感じるときは？ 

 私は運動会や音楽会、生活発表会などの行事を子どもと一緒にやり遂げられた時に

やりがいを感じています。一つ一つの行事を子どもと取り組み、形にすることで子ど

もが成長していく喜びを感じています。 

●たつの市職員を目指す人へのメッセージ 

 初めのうちは分からないこと、不安なことも沢山ありますが、先輩職員の方が優し

く教えてくださいます。居心地の良い楽しい職場です。皆さんも一緒にたつの市で働

きましょう。 



 


